

广告



冬虫夏草 您每天只需

6.6元

冬虫夏草新吃法，老百姓都能吃得起



冬虫夏草被誉为“百草之王，能治百虚百损”具有“起死回生”之神奇功效。冬虫夏草好是好，老百姓都知道，但是几十万元一公斤，普通老百姓怎么吃得起？【怡成纯冬虫夏草】采用了一种新技术、新吃法。这种破膜破壁的新吃法，吸收率提高了30多倍，便宜的原因在于吃法的改变。传统服用方法往往只是煲汤、碾粉、泡茶、泡酒等，殊不知，虫草为大细胞生物，虫体和子座的营养成分包裹在坚硬的细胞膜细胞壁里，极为不易被人体吸收，吸收率仅为3%左右，而绝大部分营养成分只是“穿肠而过”，真的是浪费惊人！在科研人员的潜心研究下，历史十余载，应用现代顶尖制药工艺，终于使虫草的提取技术实现了虫体破膜、子座破壁。

破膜破壁后的新吃法是把细胞壁打碎让药效成分释放出来，更易于被人体吸收，吸收率可高达90%，是传统吃法的30倍以上！也就是说，以前吃100克的效果，破膜破壁后只要吃3克多，所以成本大幅下降，老百姓都能吃得起。

【2010年10月，央视10套《科技人生》栏目曾对此有过专题介绍】

请消费者作证，100%纯冬虫夏草

冬令进补正当时，市场上各种冬虫夏草产品日渐增多，有的一盒卖几十元，也有号称每盒只赚几元钱的……雾里看花，消费者究竟该如何选择？有关部门专业人士提醒消费者选择时要特别注意以下几点！

是纯冬虫夏草，还是“冬虫夏草制品”

纯冬虫夏草是指胶囊里只含有100%的冬虫夏草菌丝体，不添加任何其他成分。“冬虫夏草制品”则除了有冬虫夏草粉以外，还添加了如人参、鹿茸、枸杞等其他中药成分，而真正的冬虫夏草成分有限。由于添加了一些中药，因而“冬虫夏草制品”和含100%冬虫夏草粉的产品在功效上当然无法相比。

怡成纯冬虫夏草菌丝体胶囊每粒均含100%冬虫夏草菌丝体，不添加、掺杂其他任何成分，经主管职能部门核准的包装盒上标示明确，只要大家把各种产品的包装盒上的“成分”仔细比较一下就一清二楚！

是保健食品还是“普通食品”

保健食品是由国家食品药品监督管理局权威批准通过，具有“保健功能”的产品，它必须经过科学的功能试验、功能检测，效果已经得到权威部门验证。包装盒印有保健食品“蓝帽子”图形。如怡成纯冬虫夏草是“卫食健字（1997）第276号”。“普通食品”则是由省、市、区等卫生主管部门批准，只是卫生指标合格的食物，如饼干、饮料等，它们没有保健功能，只是充饥、解渴等作用。批号一般是“卫食证字”。

虫草无菌丝，1粒赔2万

真金不怕火炼，是真冬虫夏草，就应该有菌丝！虫草采挖期只有两周左右，过期采挖的虫草极易霉变和虫蛀，假虫草或变质的虫草在显微镜下根本看不到菌丝。为了保障广大消费者的利益，我们郑重承诺，怡成纯冬虫夏草菌丝体胶囊，每粒含菌丝大于10万条，在400倍显微镜下即可看到。1粒看不见，赔偿2万！10粒看不见，赔偿20万！

权威认证，每1粒都安心

怡成纯冬虫夏草菌丝体胶囊，源自青海玉树野生冬虫夏草菌种，并通过中国科学院微生物研究所菌种检测鉴定。冬虫夏草菌丝体原料和产品通过卫生部食品卫生监督检验所、中国疾病预防控制中心营养与食品安全所、北京市疾病预防控制中心营养与食品卫生所等权威部门检测鉴定，安全有保障。



零利润限时特惠 全国热销 好评如潮 回头客特别多

为了让更多中老年人体验到冬虫夏草的神奇，享受天伦之乐，北京怡成生物电子技术有限公司特别推出“零利润限时特惠”活动，只需一半钱就可以吃1年冬虫夏草，见证虫草奇迹！为了您和家人的健康赶快致电订购吧！



怡成纯冬虫夏草菌丝体胶囊

净含量：36克（0.3g*10粒*12小盒）

名称通过审批具备“纯冬虫夏草”字样的虫草产品，源自青海玉树野生冬虫夏草菌种，以100%纯冬虫夏草菌丝体为原料，品质纯正，不掺杂其他成分，含有甘露醇和腺苷“虫草双效因子”，其中甘露醇含量高达7000mg/100g，腺苷含量高达150mg/100g，效果更加卓越。

原价：4752元（12个月量） 2376元（6个月量）

特惠

2380元（12个月量）
1480元（6个月量）

推荐人群：中老年人群、商务人士、易疲劳者、体弱多病者、肿瘤术后康复者、有滋补养生需求的人群

电话订购 · 免费送货 · 货到付款

全国免费咨询订购热线400-066-2860

指定专销地址：七里河开心人大药房 / 上海市场万国大药房 / 老城青年宫麒麟大药房 / 金谷园路圣方大药房（河科大二附院对面） / 一笑堂大药房（中央百货向南100米） / 市中心医院对面 鼎信大药房 / 关林博康大药房（关林卫生院对面）

京食健广审（文）第2013090217号